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2 —2r+y +4y = 12
P —dr+y 42y =
Determine el valor de la expresion:

1. El siguiente sistema: tiene dos soluciones: (x1,11) y (22, y2).

1+ X9
(a) 4 (b) 5 @ (c) 6 (d) Ninguna de las anteriores

2. Determine el punto de corte de la recta tangente a la circunferencia 2% + y? = 25, en el punto

(3,4), con el eje de las abscisas.
(a) (25/3,0)@ (b) (15/3,0) (c) (10/3,0) (d) Ninguna de las anteriores

3. En una progresion aritmética a; =4 y a5 = 13, determine el valor de la suma:

a1p + ann + a2 + ... + agg + aio
(a) 14288 (b) 15288 (c) 14200 (d) Ninguna de las anteriores @

3

4. Si el polinomio ma3 — 22 + nx + 6 es divisible exactamente entre 22 — x — 2; determine el valor

numeérico de la expresion:

2m? —n
(a) 15 (b) 0 (c)1 @ (d) Ninguna de las anteriores
5. Determine el producto de todas las raices de la siguiente ecuacion exponencial:

x210g3 :Ef%loga: — /10

(a) 1@ (b) % (c) 4 (d) Ninguna de las anteriores Soluciones:
1. b)
2.a
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Introduccidn a la Informatica
Solucién

1. Procesamiento en tiempo real:
a) A lapregunta la respuesta
b) El tiempo no es tan importante en la respuesta
c) Eltiempo es importante en la respuesta
d) Ninguna de las Anteriores
2. Informética es:
a) Estudia conocimientos métodos y técnicas con el uso de herramientas automatizadas
b) Estudia a la Informacién automatizada
c) Estudia el Procesamiento de datos, digital, analégico
d) Ninguna de las Anteriores
3. RAM significa
a) Memoria auxiliar
b) Memoria aleatoria
c) Memoria programable
d) Ninguna de las Anteriores
4. El nimero 3050 en base 8 es equivalente a 120220 en base y, indique y:
a) 3
b) 4
c) 7
d) Ninguna de las Anteriores
5. El siguiente algoritmo con n = 10, a = 3, b=4 devuelve:

inicio

t€ap€il,z2€a+b I
v
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a) 6
b) 3
c) 4
d) Ninguna de las Anteriores
6. La siguiente expresion cona =2, b =3, ¢ = 4 devuelve:

c*bMa+c/a-c*a”b/a

a) 22



7.

10.

b) 19
c) 18
d) Ninguna de las Anteriores
Mi computadora tiene un espacio de 20 Megas solamente, y deseo bajar musica. Resulta que el
pendrive que me prestaron tiene 500 temas cada uno de ellos entre de 100 kbytes, 2000 bytes, y 50
gigabytes, que cantidad me recomiendas bajar de 100 k, 2000 b y 50 g, para tener la mayor
cantidad de temas, debo bajar de los 3 grupos (kbytes, bytes, gigabytes)
a) 2,20,1
b) 4,50,2
c) 3,10,4
d) Ninguna de las anteriores
Efectle la siguiente operacién en binario. Si A = 1101 y B = 101, entonces A*B es:
a) 1100001
b) 1000001
c) 1000011
d) Ninguna de las Anteriores
El nimero decimal equivalente al nimero binario 101.101, es:
a) 5.75
b) 55
c) 5.625
d) Ninguna de las Anteriores

¢Cuales son los valores de las variables de A 'y B en la siguiente igualdad, (AA5)s = (B3B)s?
a A=2,B=1
by A=1,B=2
) A=1,B=1

d) Ninguna de las Anteriores

Respuestas INF-99(2/21):
1c, 2a, 3b, 4b, 5b, 62, 7d, 8b, 9¢, 10a



Introduccidn a la Fisica (respuestas)
Dispensacion 11 - 2021

1.- Desde un mismo lugar se lanzan dos objetos con la misma velocidad inicial, con angulos de 6, =45° y 8, = 60°
con respecto a la horizontal (Sen45° = ﬁ/z y Sen6Q° = \@/2). La razon, o cociente, entre las alturas méximas que

alcanzan H,,,/H,,, , esta dada por:

a) 4/3 b) 3/3 c) 2/3 d) Ninguna

2.- Un blogue de masa m se suelta, desde el reposo, en el punto A y recorre por la pista sin rozamiento, mostrada en la
figura. Si 6 = 30° (Sen 30° = 0,5), entonces la velocidad del bloque al pasar por el punto B es:

2)\/gR /3 b) /3gR ¢ JgR/3 d) Ninguna

Respuestas: 1c, 2b



LIN - 99 (LENGUAJE)

Preguntas:

1.

Los fdsiles de pueden distinguir como:
a. Organismos atrapados dentro el hielo.
b. Organismos cubiertos por la resina endurecida de arboles.

@ c. Organismos muertos que sufrieron un recambio organico por minerales y expuestos
en rocas sedimentarias.
d. Todas.
e. Ninguna.

2. Cual de estas aseveraciones es falsa:
a. Los organismos acuaticos se fosilizan mejor por sedimentos disueltos en el agua.

@ b. Los organismos acudticos y terrestres se fosilizan de la misma manera.
c. Los organismos terrestres tienen una baja probabilidad de fosilizacion.
d. Todas.
e. Ninguna.

3. Por qué los fosiles son una fiel evidencia de la evolucion:
a. Pueden extraerse el ADN para analizarse en la actualidad.
b. Brinda informacién de cdmo se originaron los actuales organismos.

@ c. Dan informacién de qué organismos vivieron en la antigiiedad y qué relacién tienen
con los organismos actuales.
d. Todas.
e. Ninguna.

Opcional
1. Cudl de las siguientes aseveraciones es erronea:

a. La fosilizacidn esta sesgada hacia los organismos acuaticos.

b. Los organismos con partes duras en sus cuerpos se fosilizan mejor.

c. Los organismos de selva pluvial tiene muy baja representatividad de fésiles.
d. Todas.

e. Ninguna.



Respuestas correctas de las preguntas

1c, 2b, 3cy la opcional 1d
RESPUESTAS
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1. ¢Qué diferencia de temperaturas en kelvin hay entre 160 °F y 30 °C?

a. 44.1°C

b. 441K

c. 45K

d 39°C

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta: Inciso b

2. Laférmula que corresponde al perclorato de magnesio es:

a. Mg(CI02)2

b. Mg(ClO3),

c. Ca(ClOy):

d. Mg(ClOy),

e. ninguna de las anteriores

Respuesta: Inciso d

3. lgualar la ecuacion por el método ION-ELECTRON

HNO3; + Cu=> Cu (NO3)2 + NO + H,0,
los coeficientes que igualan la ecuacién anterior son;

a. 8,33,24
b. 2,3,321
c. 2,3324
d 3,83,28
e. ninguna de las anteriores

Respuesta: Inciso ¢

4. Considerando la reaccion de formacion del amoniaco:

N, + 3H, » 2NH;.
Masas Atomicas: H = 1, N = 14. Para preparar 34 g de amoniaco, son necesarias:

a. 1l4gdeN;

b. 2gdeH;

c. 3 molesdeH;

d. 1moldeN;

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta: Inciso a
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Introduccién a la Computacion - COM99
Solucion

1. EI componente del sistema operativo que se encarga de traducir los comandos que los usuarios introducen, a
instrucciones que el sistema operativo entiende.

a) Nucleo o kernel

b) Shell

c) Servicios

d) Ninguna de las Anteriores

2. El comando en DOS que permite_busca una cadena especifica de texto dentro de archivos
a) sort

b) find

c) more

d) Ninguna de las Anteriores

3. El comando en DOS para cambiar la etiqueta de volumen de un disco es:
a) vol

b) label

c) ver

d) Ninguna de las Anteriores

4. El comando completo en LINUX para visualizar o mostrar el contenido del archivo com99.txt es:
a) type com99.txt

b) cat com99.txt

¢) find “com99” com99.txt

d) Ninguna de las Anteriores

5. El comando en LINUX que permite copiar ficheros de un origen a un destino es:
a) xcopy

b) copy

c) cp

d) Ninguna de las Anteriores

6. Los archivos de Excel se almacenan con la extension:
a) ppt

b) sav

¢) mdb

d) Ninguna de las Anteriores

7. El comando en LATEX que permite establecer negrita a un texto es:
a) {\rm texto}

b) {\bf texto}

c) {\it texto}

d) Ninguna de las Anteriores

8. El comando en LATEX que permite escribir cometarios en Latex es:
a) \

b) \newline

c) %

d) Ninguna de las Anteriores

9. La etiquetaen HTML que instruye al navegador que inserte un salto de linea es:
a) <hr>

b) <bgsound>

c) <br>

d) Ninguna de las Anteriores

10. Correo electrdnico, ftp, irc son:
a) Buscadores

b) Protocolos

c) Servicios de internet

d) Ninguna de las Anteriores

Respuestas COM-99
1b, 2b, 3b, 4b, 5c, 6d, 7b, 8¢, 9¢, 10c



Propuesta: Prueba de Suficiencia Académica
Gestion: 2-2021

Materia: Introduccion a la Estadistica
PREGUNTAS

1. Un grupo de 5 nifios unen el dinero de sus recreos que cada uno de ellos tenia y el promedio que alcanzaron fue
de Bs 7.31, luego se unieron a ellos dos amigos mas, que tenian Bs 4.47 y Bs 10.15 respectivamente. ¢ Cuénto dinero
en promedio ahora, tiene el grupo?

a) Bs 8.50
@®b) Bs 7.31
c) Bs 7.35
d) Ninguno de los anteriores

2. En un colegio un curso, tiene dos paralelos Ay B. En el paralelo A, les gusta el rock a 12 de sus 36 estudiantes. En
cambio en el paralelo B, hay 12 a quienes les gusta el rock de sus 40 estudiantes. ;En qué paralelo se presenta el
mayor porcentaje de amantes del rock?

a) Ambos paralelos tienen el mismo porcentaje
b) Enel paralelo B

@c) Enelparalelo A
d) Ninguno de los anteriores

RESPUESTAS
1. b)
2.0)
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